

# 市委中心组(扩大)集体学习报告会举行

## 韩兆印以《深入学习领会准则和条例精神 切实贯彻落实全面从严治党要求》为题作辅导报告

信阳消息(记者 胡瑜珊)4月20日上午,市委中心组(扩大)集体学习党风廉政建设专题辅导报告会在百花之声举行。省纪委常委韩兆印以《深入学习领会准则和条例精神 切实贯彻落实全面从严治党要求》为题,从深刻把握新形势下加强和规范党内政治生活的基本精神、准确把握加强党内监督的基本要求、如何在实践中贯彻落实准则和条例的精神等方面,为参会人员作了一场系统深入的专题辅导报告。

市领导乔新江、尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣、王新会、曹新博、谢天学等和各县区委书记或区长、纪委书记、宣传部部长;市人大、市政府、市政协及市委各部委办副处级以上领导同志;市管各管理区、开发区,市直一级机构、省驻信各单位副处级以上领导同志;市委中心组学习秘书等聆听了报告。

韩兆印在法院和纪检监察部门工作多年,是省内知名的法学和政治学理论专家,在法学界、理论界享有盛誉。他既有丰富的法律专业知识和法院审判工作经验,对案件审理工作又有着深入的研究思考和实践经验,结合自己多年的学思践悟,对《准则》和《条例》这两部重要的党内法规,更是有着深刻的思考和见解。此次韩兆印的授课,以党的十八大以来从严治党的实践成果为依据,紧密联系管党治党的新形势、新任务和当前热点问题,主题鲜明,内容丰富,政策理论性和实践操作性很强,对于我市党员干部进一步把党的十八届六中全会精神理解深、理解透,把《准则》《条例》各项规定把握精、把握准,推动全面从严治党向纵深发展,具有重要的指导意义。

曹新博在学习总结时强调,认识一

定要到位。全市党员领导干部要从全面从严治党这个政治任务出发,高度重视两部党内法规的学习,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实增强推进党风廉政建设和反腐败斗争的责任感、紧迫感、使命感,以永远在路上的决心,努力净化政治生态,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。理解一定要精准。要把深入学习党的十八届六中全会精神和《准则》《条例》,与党内政治生活、政治生态、政治文化贯通起来,与党章和各项党内法规制度对照起来,与贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,与推进“两学一做”学习教育常态化制度化联系起来,系统把握党的十八大以来全面从严治党的战略部署,辩证分析

我市全面从严治党的形势,把握增强全面从严治党的系统性、创造性、实效性的要求,坚持标本兼治,深入推进改革,推动构建良好政治生态向着“巩固、深化、提高”的方向迈进。行动一定要对标。各级党委(党组)要进一步落实管党治党主体责任和监督责任,始终坚持把加强思想政治建设放在首位,自觉站在党和国家大局上想问题办事情。要切实抓好党的十八届六中全会精神的学习贯彻和落实,不折不扣执行《准则》《条例》,严格落实“三会一课”、民主生活会、领导干部双重组织生活等制度,把全面从严治党要求贯穿党的建设各方面和全过程。要坚持树立正确选人用人导向,着重抓住关键少数,着力解决“小微腐败”,保持正风肃纪的强劲势头,推动全面从严治党向基层延伸。



为积极响应“书香信阳”和“全民阅读月”活动号召,4月19日下午,市交通运输局组织市直交通运输系统经典名篇朗诵比赛,鼓励大家学习经典名篇,进一步弘扬和传承中华优秀传统文化。姜新福 摄

## 青春律动

### 信阳师院举行春季运动会

信阳消息(珞珞)4月20日,信阳师范学院第三十六届春季运动会在西体育场隆重开幕。

上午8时,气势恢宏的运动会入场式开始。在运动员进行曲激昂的旋律中,朝气蓬勃的仪仗队、裁判员代表队、研究生方队和20个学院代表队,迈着整齐的步伐,喊着嘹亮的口号,依次通过主席台,接受校领导检阅。

开幕式表演精彩亮相。200余名学生组成的腰鼓队大气磅礴,展现了大学生朴实、乐观、积极向上的精神风貌。800名健美操表演者展现了青春的激扬与奔放,赢得了观众热烈的掌声。

据悉,本届运动会为期两天,20个学院近千余名运动员将分为四组参加50余个项目的角逐。

## 妙笔神韵

### 苏柏斗工笔画作品展开展

信阳消息(首席记者 韩蕾)4月20日,由信阳市文联与信阳市扶春文化共同主办的观·自在——苏柏斗工笔画作品展在我市羊山新区扶春美术馆开展。

展厅里就站满前来看画展的人。有学生,前来向前辈学习;也有工笔画爱好者前来观摩;也有同行在现场进行心得交流。大家三三两两聚在一起,或拿手机拍下展出作品,或者仔细观察作画技巧。

苏柏斗向记者介绍,今天展出的有20幅作品,分两个系列,一个是观音系列,一个是动物系列,但都同属于一个主题。主要是想通过画作,来表达自己的对事物的看法,对大自然的认知。一副好的作品是会说话的,画家通常都会用画作来表达自己的内心世界。而观·自在系列作品,主要就是想表达每个人都应该更了解自己的内心所在。

据了解,此次苏柏斗工笔画作品展的展出时间是4月20日到5月5日。

## 盛会风云一纸尽览 茶乡风采十期共赏

# 《信阳晚报·茶节快报》今起与您相约

信阳消息(记者 李亚云)4月的信阳,氤氲着茶香,循着百年毛尖的香气,一年一度的茶节盛会即将拉开大幕。为迎接我市即将到来的第25届茶文化节,今日起,《信阳晚报·茶节快报》再次如约与读者见面。期间,本报将重磅推出一系列力作,邀您一同同览茶节风云,共赏茶乡风采。

作为中国媒体百强,中国地市晚报影响力十强的信阳主流媒体,《信阳晚报》在一年一度的信阳国际茶文化节举办之际,均举全社之力策划出版《信阳晚报·茶节快报》,全方位宣传茶乡风采,多角度聚集茶节盛事,大篇幅推介地方企业,社会反响热烈,深受广大读者喜爱。

经过精心的策划和组织,2017

年《信阳晚报·茶节快报》于4月21日至30日与广大读者见面。《信阳晚报·茶节快报》共10期,每期8个版。版面内容丰富,涵盖要闻版、茶讯茶事、茶乡茶人、茶风茶俗、茶道茶艺、茶文茶诗、茶史茶趣、茶与健康多个方面。

其中,要闻版关注我市茶文化节期间的重大时政消息,将新鲜资讯第一时间呈现到读者眼前;茶讯茶事版将重点推出与茶文化节密切相关的讯息,让茶文化节深入到每位读者心中;茶乡茶人版不仅记录着优美的茶乡风光,更用生动的笔触讲好信阳茶人的故事;茶风茶俗版则带领读者一起回味信阳毛尖源远流长的历史及厚重的文化积淀;茶道茶艺版将成为

广大爱茶、识茶者学习、交流的乐土;茶文茶诗将从传统文化的角度解读信阳茶文化;茶史茶趣版以将历史知识融入其中,为读者营造一方轻松阅读的天地;茶与健康版面以茶为载体,重点解读养生之道。

丰富的版面内容、新颖独特的版式设计、图文并茂的表现形式、生动深入的报道内容,《信阳晚报·茶节快报》将以全新的形式呈现,全面解读信阳茶文化,多角度展示茶节盛况,欢迎读者共同品鉴、共赏精彩。

